

马明超王毅带队观摩“三十工程”

本报讯 5月2日,全县2017年“三十工程”第六次现场观摩活动举行。县领导马明超、王毅、岳新坦、苏中林、刘涛、谢留定、冯涛、陈高峰、耿党恩、党魁、刘淑杰等参加。

观摩过程中,与会人员先后到羲皇大道南段、苏园、佰家姓文化旅游城、体育馆、新民路等项目建设工地现场观摩,各项目指挥部指挥长分别汇报了项目进展情况、存在问题和下一步工作打算。

在随后召开的座谈会上,马明超指出,去年以来县委、县政府采取现场观摩、现场办公、两办督查、专题报道等形式,有效地推进了项目建设。分包项目县领导坚持深入项目建设一线,现场了解困难和问题,及时协调、沟通,帮助解决问题,起到了表率作用。相关职能部门全力协作,促进了项目建设的顺利进行。在肯定成绩的同时,也应该看到存在的问题和不足,如项目建设进展不平衡;项目手续办理复杂、周期长;电力、通讯等相关问题制约工程进度等。应寻求好的措施,着重解决问题,切实推进“三十工程”建设进度,完成既定目标任务。

马明超要求,各项目建设相关责任单位要用心干事,提高效率。县委、县政府两办要进一步强化责任、加强督查。要继续细化项目建设任务,按照时间节点,分别细化目标任务,清单作业,列表上墙,倒排工期,挂图作战,有效推进项目建设。继续坚持领导分包、现场观摩、



图为观摩活动现场。

例会、现场办公、督导、专题报道等有效工作机制,强化责任,加强督导,强力推进项目建设进度。要及时给予奖励和惩处,调动各相关单位的工作积极性和主动性。希望各单位充分发挥主观能动

性,抓紧时间,提高效率,力争“三十工程”建设上半年取得明显成效,为全县经济社会发展作贡献。

县长王毅要求,各分包领导、各相关单位和部门要把责任放在心上,扛在

肩上,强化责任意识,进一步转变工作作风,加强协作,提高工作效率,破解难题,强力推进“三十工程”建设进度,确保圆满完成全年工作目标任务。

(程文鹏)

马明超深入鲁台豆门暗访脱贫攻坚工作

本报讯 4月29日,县委书记马明超先后到鲁台镇、豆门乡暗访精准扶贫工作。每到一处,马明超都详细询问驻村工作队工作生活情况、帮扶情况和农村人居环境治理情况等。

在鲁台镇大姚营行政村,马明超认真察看贫困户档案资料,听取驻村工作队员关于该村贫困户和贫困人口基本情况的汇报,现场考问驻村队员对贫困户应该享有的相关扶贫政策是否熟记于心。马明超强调,驻村工作队员必须深入农户,对照资料摸清情况。要与贫困户多沟通、多交流,相互了解,把帮扶工作做实做细。档案资料是工作队工作成效的直接反映,一定要整理规范,妥善保管。人居环境专项整治是惠及群众的利民好事,各驻村工作队要高度重视,立即行动,配合乡镇做好村道两旁的垃圾清理工作。同时,马明超要求,各乡镇一定要抓紧行动,对房前屋后、小街小巷的卫生死角给予重点治理,切实做到一眼净、处处清。

在豆门乡肖庄行政村,马明超看望了市公安局驻村工作队队员,了解他们近段工作情况。马明超对市公安局驻村工作队工作踏实、制度规范,居住环境干净整洁等情况提出表扬。在肖庄行政村,马明超走进贫困户赵宝田家中,详细了解驻村工作队和帮扶责任人帮扶情况,鼓励她树立信心,在驻村工作队



和帮扶人的帮助下,顺利脱贫。马明超还安排驻村工作队干部,对年龄较大、家中没有劳动能力的贫困户,一定要找准帮扶措施,注重脱贫效果,让他们真脱

贫,不返贫。马明超要求,驻村工作队要发扬求真务实的精神,拿出持之以恒的工作干劲,扑下身子干工作。在农村人居环境专项整治工作中,驻村队员要模

(闫俊岭)

王毅深入朱集暗访脱贫攻坚工作

本报讯 5月1日上午,县长王毅深入朱集乡洪楼村、许庄村暗访脱贫攻坚工作,到贫困户家中详细了解贫困户脱贫情况。

在洪楼村和许庄村,王毅听取了镇村负责人和驻村第一书记脱贫攻坚情况汇报,查阅台账资料,现场考问乡村有关负责人对脱贫攻坚有关政策、贫困户底子等情况是否熟悉。

王毅指出,洪楼和许庄村行政村脱贫攻坚档案资料整改工作虽然取得一定进步,但仍存在资料不全、内容缺项等问题,标准仍需进一步提高。

在贫困户家中,王毅听取他们对扶贫工作的意见,和他们商量脱贫致富的路径和办法,勉励他们坚定信心,在党委政府的帮扶下,能够早日脱贫。

暗访结束后,王毅对乡村两级脱贫攻坚工作提出三点要求。一是台账规范化建设标准要进一步提高。台账建设是脱贫攻坚的基础性工作。乡村两级要按照方案要求,统一标准,进一步完善贫困户档案资料,确保不漏项、不缺项。二是各级工作责任要进一步压实。乡镇党委、政府要履行包干责任,既要组织开展好乡村两级的帮扶工作,也要强化对驻村帮扶的监督和管理;驻村工作队要履行好帮扶责任,第一书记要长期吃住



在村开展工作。三是帮扶措施要进一步细化。要坚持因户施策、因人施策,针对

贫困户不同情况,制定切实可行的帮扶措施。切实通过帮扶,使贫困户“拔穷

(杜忠勇)

淮阳红色网络家园成党建新平台

本报讯 近年来,县委组织部着眼党员群众需要,不断拓展红色网络教育家园的服务覆盖范围,在做好红色网络教育家园进乡镇的基础上,开拓创新了红色网络教育家园进社区、进企业,为互联网+党建模式构筑了新平台。

为确保红色网络教育家园学用效果,县委组织部坚持从制度建设入手,切实加强科学管理,不断提高规范化水平。强化制度建设。建立健全《红色网络教育家园管理制度》,管理上严格按制度执行,坚持实名制登记,并确保平

台每天开放时间不低于8小时,保障群众的学习时长。强化队伍建设。县委组织部将工作踏实、熟悉电脑、乐于奉献、接受能力的党员干部或企业员工选配为平台管理员,并对其登记,实施动态管理,确保为每个红色网络教育家园配备2名管理员。拓展宣教阵地。他们定期在电脑上拷贝优秀电教片,并积极组织学习收看,用榜样的力量弘扬社会的正能量,取得了良好的社会效应。

红色网络教育家园建成后,群众纷

纷自发在平台上收听、收看、学习和讨论党的十八大精神,查阅最新评论,观看专家访谈,进行网络互动,营造了浓厚的学习氛围;企业党员自觉利用平台学习党建理论、查询经营信息、培训职业技能,并在企业内部形成了党员带头人,一人带一片的工作氛围,增强了员工间的凝聚力、向心力。如今的红色网络教育家园已成为互联网+党建模式的新平台,党员群众学习的“绿色通道”和企业发展的内动力。

(陈君)

淮阳县研究部署脱贫攻坚工作

本报讯 4月29日,县委书记马明超主持召开党政联席会,研究部署脱贫攻坚工作。县领导王毅、岳新坦、苏中林、刘涛、谢留定、冯涛、王之梦、张文峰、耿党恩等出席会议。

会上,县长王毅通报了赴台前县、兰考县学习考察情况,介绍了两个县的脱贫攻坚经验;传达了全市脱贫攻坚紧急会议精神。他指出,脱贫攻坚工作要进一步明确各级责任,尽快落实各项工作方案,要突出抓好档案资料的完善和硬件设施的覆盖面。各乡镇要切实负起责任,一级抓一级,层层抓落实。全县上下要坚定信心,凝心聚力,真正把脱贫攻坚工作做细做实,取得实效。

马明超指出,淮阳县脱贫攻坚工作已经到了啃硬骨头、攻坚过关的冲刺阶段。这项工作既是政治任务,也是不容推辞的重大使命,必须意志坚定,勇往直前,突出重点,猛攻难点,夯实基础,精准施策,压实责任,合力攻坚,严格考核,鼓足干劲,扎实工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

针对下一步工作,马明超要求,一是要建立健全台账。各驻村第一书记、帮扶队员和村支部书记要明确各自工作职责,多深入贫困户家中,对贫困户

信息了如指掌。坚决杜绝台账底数不清楚、扶贫政策宣传不到位、帮扶工作不扎实的情况出现。要做好驻村帮扶管理工作,进一步严格驻村管理工作,强化监督管理机制,落实好驻村经费保障。二要突出重点,猛攻难点。扶贫先扶志,脱贫先脱脏。各驻村第一书记、支部书记、帮扶队员要多走、多看、多干,统筹抓工作,切实做好村容村貌整治等基础工作。各乡镇要集中力量加强对贫困村的领导,及时开展群众满意度调查工作,要营造脱贫攻坚的宣传氛围,加大宣传力度,提高群众知晓率。

马明超强调,脱贫攻坚事关全面建成小康社会,事关巩固党的执政基础。要把抓好脱贫攻坚作为同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治任务,作为检验“四个意识”的重要标准,作为党委和政府的头等大事,真正在思想上、政治上、行动上向党中央看齐,切实增强责任感、使命感和紧迫感,把脱贫攻坚工作紧紧抓在手上、牢牢扛在肩上、时时放在心上;切实转变作风,真抓实干,抓细抓实,严抓严管,凝心聚力,确保如期完成脱贫使命。

马明超还对当前信访稳定、安全生产等工作给予具体部署。(闫俊岭)

苏中林到黄集检查指导工作

本报讯 4月25日,县人大常委会党组书记苏中林到黄集乡检查指导安全生产、脱贫攻坚工作。

在黄集乡王营子村,苏中林深入贫困户家中,询问他们的生产生活状况,了解帮扶措施落实情况。

在该村村室,苏中林查阅了脱贫攻坚工作台账。苏中林要求,乡村两级干部要真心实意为贫困村和贫困户解难题,办实事,各项工作要经得起检验,要

让群众信服,坚决打赢脱贫攻坚战。在黄集乡后庄村,苏中林察看了“两园工程”产业扶贫酷恩科技和瑞能鞋帽加工车间,充分肯定了这种把贫困群众与“两园工程”产业结合,用产业扶贫帮助群众致富的做法。

苏中林还详细了解黄集乡安全生产工作情况,要求乡村干部要重视安全生产,大力宣传安全知识,切实增强广大人民群众的安全意识。(马素丽)

马自成到豆门检查指导工作

本报讯 4月25日,县政协党组书记马自成深入豆门乡调研脱贫攻坚、安全生产工作。

在武湾村贫困户家中,马自成详细了解他们的生产生活情况,鼓励他们树立脱贫致富的信心和决心。

在武湾村村室,马自成仔细察看帮扶户档案。他提出三点要求。一要进一步提高认识。切实增强使命感责任感、紧迫感,切实把脱贫攻坚抓紧抓好。二要进一步完善思路。乡村两级干部

要为贫困户找准脱贫路子,选准项目,切实提高脱贫攻坚工作的精准性、针对性、有效性。三要进一步落实措施。帮扶人员要经常深入到贫困户家中,把脱贫措施落到实处,千方百计帮助他们早日脱贫。针对该乡安全生产工作,马自成要求,切实做到隐患排查要细、落实举措要实、责任追究要严,确保人民群众生命财产安全。

(李哲 贾志勇)

谢留定到刘振屯检查指导安全生产和扶贫工作

本报讯 4月24日,县委副书记、宣传部长谢留定到刘振屯乡检查指导安全生产和精准扶贫工作。

在详细听取该乡主要负责人关于安全生产和精准扶贫工作汇报后,谢留定要求乡村两级干部,要认真按照县委要求,严格工作标准,切实负起责任,做好安全生产和精准扶贫工作。

在贫困户夏长录家中,谢留定与其亲切交谈,详细了解他的生产生活情况,并鼓励他要坚定信念,克服困难,在党委和政府的帮助下,早日脱贫。他同时要求随行乡村党员干部要全力帮助群众,做好精准扶贫,全面完成扶贫攻坚各项任务。

(苏雪松)

刘淑杰到年丰种植合作社调研扶贫工作

本报讯 4月24日,县委副书记、统战部长刘淑杰深入年丰种植合作社调研扶贫工作。

在年丰种植专业合作社,刘淑杰仔细察看企业帮扶对象的档案资料,详细了解了建档立卡、精准帮扶、产业基地建设等工作情况,对下一步工作提出指导性意见。

刘淑杰指出,要充分发挥企业的独特优势,把“百企帮百村”的精准扶贫行动落到实处,助推脱贫攻坚工作开展;企业要因地制宜,坚持从实际出发,引导群众宜工则工、宜农则农,找准帮扶的有效途径;县有关部门要压实责任,跟踪推进,强化合力,坚决打赢脱贫攻坚战。

(徐常青)

“为世界和平向珠峰致敬”系列活动启动

本报讯 (记者 侯俊豫) 5月4日,由富洲文化传播公司和淮阳中学联办的“为世界和平,向珠峰致敬”系列活动首站在淮阳启动。1960年中国珠穆朗玛峰登山队新华社随队记者陈宗烈、北京出版集团编辑刘迪、登山英雄王富洲之女王毅及《珠峰北坡·极地使命》作者鲁晓沐和县领导谢留定、程若光及淮中师生代表共同见证了此次活动的启动仪式。

此次活动是为纪念人类历史上首次从珠峰北坡成功登顶57周年而举行的一次盛会,以“和平·励志·合作”为主题,倡导人们向登顶珠峰的王富洲等英雄们学习,学习他们不畏艰险、团结协作、勇攀高峰的登山精神,爱好和平,励志成才,共建社会主义和谐社会。

活动现场,陈宗烈、刘迪、王毅、鲁晓沐等先后进行了励志发言。中国登山英雄们勇于面对困难、舍生忘死、勇攀高峰的光辉事迹感染着在场的每一个人。

随后,举行了淮阳中学学生立志成才签名、《珠峰北坡·极地使命》新书签售、登山精神教育交流座谈会等活动。

王富洲1935年生于西华县,1952年考入淮阳中学,1954年考入北京地质学院,同年被选入中国登山队。1960年5月25日,在突击队长的王富洲与贡布、屈银华一起首次从北坡登上世界最高峰珠穆朗玛峰。王富洲后来曾担任中国登山协会秘书长、中国登山协会主席等职务。

淮阳中学以王富洲名字命名了富洲班,意在激励该班学生奋力拼搏,敢为人先,勇攀高峰。

《珠峰北坡·极地使命》是青年学者鲁晓沐历时4年编著的图书。该书把1960年中国人登顶珠峰的壮举完整地呈献给广大读者,让更多的人了解了那段辉煌历史,填补了中国登山那片段式的记忆,延续了那段不畏艰险、团结协作、勇攀高峰的传奇故事。